

Z LETNE PROGRAMSKE SEJE OK SZDL

Vključiti širok krog delovnih ljudi in občanov

Zahvala aktivistom za prizadevno delo / Več pozornosti družbenim organizacijam in društvom / Posvet o jedrskih elektrarnah

Na nedavni letni programski seji občinske konference socialistične zveze je tekle beseda o delu občinske organizacije SZDL v letu 1986, o programskih usmeritvah za prihodnje leto, največ pa o oceni aktivnosti za IV. samoprispevek. Seje so se udeležili tudi gostje, podpredsednica republiške konference SZDL Božena Ostrovršnik, sekretarka medobčinskega sveta SZDL Nada Svete in predsednik mestne konference SZDL Tone Florjančič.

Uvodoma je spregovoril predsednik občinske konference SZDL Vlado Barabaš. Dejal je, da tokratna letna programska seja po svoji vsebini presega okvir in pomen običajne letne seje, kajti za socialistično zvezo so politične, kadrovske in organizacijske priprave na spomladanske delegatske volitve in na njihovo izvedbo ter številne naloge, ki jih je SZDL opravila ob četrtletnem samoprispevku v ljubljanskih občinah.

«Ker so bile vse volilne aktivnosti temeljito ocenjene že na redni seji konference, tokrat naša večja pozornost velja aktivnostim v zvezi s samoprispevkom in pogledu na prihodnost,» je med drugim dejal Vlado Barabaš. «Osnovni nauk, ki sledi iz rezultatov letčnjega dela socialistične zveze in iz izida referenduma je, da smo premalo med ljudmi, premalo živga in neposrednega stika imamo z njimi, in to velja ne le za občinske in višje ravni, pač pa za naše delovanje v krajevnih skupnostih, v družbenih organizacijah in društvih, pa tudi v drugih družbenopolitičnih organizacijah. Marsikje sloni vsa aktivnost na peščici zagnanih, prizadevnih aktivistov. Ki svoje naloge opravljajo po najboljših močeh in so to dokazali tudi s skrbnimi pripravami in izvedbo referenduma, tako kot spomladi volitve, za kar jim gre tudi ob tej priložnosti vse priznanje in zahvala. Moči torej imamo, kadrovsko osnovo v glavnem imamo, predvsem pa je prešibak pretok informacij, tistih pravih, izvirnih, ki so opre na interese, predloge, pobude in

mnenja širokega kroga delovnih ljudi in občanov. Socialistična zveza pa brez ljudi ni kaj dosti vredna, ni niti blizu tistemu, kar bi morala biti, to je gibanje ljudskih množic, resnična množična organizacija delovnih ljudi in občanov. SZDL bo pritegnila občane k aktivnosti, če ji bodo blizu, če bodo zanje zanimive, če bodo vprašanja, ki se jih bo lotila, takšna, da jih žulijo, in seveda, če bo vsa ta aktivnost prinesla tudi pričakovane rezultate, konkretne spremembe, napredek, pa če je še tako majhen, morda na videz nepomemben.»

Tem temeljnim ugotovitvam, ki izvirajo iz preteklega dela, so sledile tudi programske usmeritve za delo občinske konference SZDL in njenih organov v prihodnjem letu. V njih, še bolj pa v delovnem programu za obdobje od redne seje marca prihodnje leto, je vrsta konkretnih in aktualnih nalog. Med drugim bodo v občinski socialistični zvezi preučili primernost sedanje sestave in števila članov predsedstva in predlagali potrebne spremembe tako v strukturi kot v kadrovske sestavi. Izvajali bodo redne mesečne posvete s predsedniki krajevnih konferenc SZDL, na katerih bodo prevetrili rezultate aktivnosti na terenu ter pobude in predloge iz teh okolij, večja pozornost kot doslej bo posvečena delovanju družbenih organizacij in društev tako v krajevnih skupnostih kot na občinski ravni in še bi lahko naštevali.

Delegati so na letni programski seji sprejeli poleg poročila ter ocene aktivnosti za četrti samoprispevek, ki so jim v razpravi namenili tudi največ pozornosti, tudi široke in odprte (lahko jim bo še kaj dodati med letom) programske usmeritve, ki bodo v svojih temeljnih ciljih osredotočene predvsem v prid nadaljnjega razvoja in poglobljanja socialističnih samoupravnih odnosov, vključevanja širokega kroga delovnih ljudi in občanov v obravnavo in reševanje pomembnejših vprašanj ter v nadaljnje poglobljanje krajevnih samouprave in delegatskega sistema.

Naj na koncu navedemo le dve programski nalogi, ki jih je posebej izpostavil v svojem uvodnem govoru tudi Vlado Barabaš in ki sta časovno najbližji. Gre najprej za jedrske elektrarne. «Naša občinska konferenca,» je dejal predsednik OK SZDL, «se je že pred letom srečala s pobudo krajevnih konferenc SZDL Urška Zatler, da bi Jugoslovani o tem odločali na referendumu. Ker takšna pobuda presega naše pristojnosti, smo jo posredovali republiški konferenci socialistične zveze. Pozneje sta jo v občinski skupščini uveljavili tudi delegaciji KS Urške Zatler in Višje upravne šole. Kot vemo, je med tem steklo tudi zbiranje podpisov v podporo zahtevi za razpis referenduma o gradnji jedrskih elektrarn. Ker so vse te aktivnosti potekale v naši občini pa tudi drugje, moramo zadevi nameniti vso pozornost. Slejkoprej je nesporen dogovor, da bo tudi o tem tekle beseda na problemski konferenci SZDL Slovenije o energiji in varstvu okolja. Tam bomo uveljavili bežigradske pobude in mnenja. V ta namen pa bomo, kot je predlagano v delovnem programu do naslednje seje, pripravili v občini tudi posvet,» je obljubil Vlado Barabaš.

Drugo vprašanje, ki so mu bile posvečene razprave na vseh dosedanjih sejah občinske konference, se dotika iztekajočega se tretjega samoprispevka in gradnje zdrav-

stvenega doma za Bežigradom iz tega samoprispevka. «V skladu s tem,» je dejal predsednik OK SZDL, «je predsedstvo občinske konference ob obravnavi osnutka mestne resolucije za prihodnje leto že oktobra letos zahtevalo, da predlagatelj v ta dokument nedvoumno vnese tudi začetek gradnje bežigradskega zdravstvenega doma. Na seji predsedstva pred letno programsko sejo smo obravnavali predlog mestne resolucije in ugotovili, da v njem spet ni ne začetka gradnje bežigradskega zdravstvenega doma ne nobene druge naložbe na področju družbenih dejavnosti in tudi drugih objektov iz programa tretjega samoprispevka ne, zato smo zahtevo ponovili. Prav tako smo zahtevali, da se vendarle določi prednostni vrstni red naložb na področju družbenih dejavnosti iz sredstev, ki jih v Ljubljani zbiramo po posebni polodstotni stopnji, saj bodo zdravstvene skupnosti iz tega vira zagotovile svoj delež sredstev za sofinanciranje objektov iz programa tretjega samoprispevka,» je dejal Vlado Barabaš.

Delegati občinske konference so v nadaljevanju letne seje v zvezi z omenjeno problematiko podprli predlog predsedstva OK SZDL, da delegati družbenopolitičnega zbora občinske skupščine s posebnim amandmajem uveljavijo razširitev mestne resolucije za prihodnje leto z navedbo gradnje bežigradskega zdravstvenega doma in prednostnega vrstnega reda naložb družbenih dejavnosti.

VIDA PETROVIČ

Z LETNE SEJE OS ZSS

Stalen stik z osnovnimi sindikalnimi organizacijami

Več pozornosti delu občinske skupščine / Obrzdati inflacijo, ki razvrednoti še tako dobre rezultate / V usmeritvah tudi skrb za varstvo okolja

Na nedavni letni seji občinskega sindikalnega sveta so delegati sprejeli poročilo o delu sveta v letu 1986, program dela za prihodnje leto, opravili pa so tudi razrešitev in nadomestno izvolitev sedmih članov sveta in treh članov njegovega predsedstva.

V prihodnjem letu bo delo občinskega sindikalnega sveta potekalo v aktivnem sodelovanju z občinsko skupščino, da bi se, kot so zapisali v svoj program, čimbolj napolnili »delegatski kanali« s praviimi interesi delavcev v združenem delu. Še naprej bo temelj njihovega delovanja stalen stik z osnovnimi organizacijami sindikata v združenem delu saj je »živa vez« s članstvom nujno potrebna za učinkovito reševanje skupnih nalog.

Seveda so pred sindikati najpomembnejše naloge, ki se nanašajo na izvajanje dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije ter za razbremenitev in prestrukturiranje gospodarstva.

Kot so omenili tudi nekateri delegati v razpravi, je treba obrzdati inflacijo, ki razvrednoti še takšne napore pa tudi finančne uspehe delovnih kolektivov. V ta namen so na občinskem sindikalnem svetu tudi predlagali, naj bi »na občinski skupščini še pred majsko analizo o uresničevanju resolucije o družbenoekonomskem razvoju občine obravnavali nekatere negativne trende v bežigradskem združenem delu, seveda poleg stalnega spremljanja tekočih gospodarskih rezultatov.

Na področju delitve po delu in rezultatih dela se bodo sindikati, kot je dejal uvodoma predsednik občinskega sindikalnega sveta Živko Rus, zavzemali za uveljavitev enote enostavnega dela, ki naj bi omogočila, da bi lažje izenačili osebne dohodke zaposlenih v družbenih dejavnostih z gospodarstvom. Na področju samoupravne organiziranosti bodo še naprej spremljali negativne trende na področju ukinjanja tozov, poleg tega pa jih čaka

VLADO BARABAŠ, predsednik občinske konference SZDL:

«Bolj moramo biti med ljudmi, bolj jim moramo prisluhniti in upoštevati njihova mnenja in predloge, pa bo tudi Socialistična zveza bolj množična in bolj uspešna.»

MIHA KOŠAK, predsednik občinskega komiteja ZKS:

«Želim si, da bi bilo med člani zveze komunistov in na sploh v našem družbenem in političnem življenju več odkrite, poštene in jasne besede ter več kulture v pogovorih, tako da bi res lahko izoblikovali skupne cilje.»

22. 12. 1941 – 22. 12. 1986

Slavili smo dan JLA

Občinska proslava ob dnevu Jugoslovanske ljudske armade organizacije Smelt. Govornik je bil Dušan Mihelič, predsednik občinske konference ZRVS, ki je poudaril, da letos poteka 45 let od tistega zgodovinskega dne 22. decembra 1941, ko je bila v vasi Rudo, po nalogu CK KPJ in pod vodstvom tovariša Tita, ustanovljena 1. narodnoosvobodilna proletarska brigada. Poudaril

je, da smo z našo JLA zagotovili izgradnjo socialistične samoupravne družbe in izvenblokovsko politiko na principih nevrščenosti in miroljubne ter aktivne koeksistence. Navdaja nas ponos, da imamo danes močno in opremljeno armado.

Stane Kotnik, član republiškega predsedstva Zveze rezervnih vojaških starešin in član stalne delegacije v ZK ZRVS Jugoslavije, je izročil rezervnim vojaškim starešinam plakete in zlate značke za izjemen prispevek k uspehu pri delu ZRVS, krejitvi splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite, razvoju in uveljavljanju ZRVS v družbi ter krejitvi bratstva in enotnosti narodov in narodnosti Jugoslavije. Plaketo ZRVS Jugoslavije so dobili: KK ZRVS Rezke Dragar, Branko Juhas, Miloš Polimac in Janez Wag-ger, zlato značko ZRVS Jugoslavije pa Dušan Mihelič, Stane Ritonja in Franc Steiner. Plaketo ZRVS Slovenije so prejeli Edvard Heric, Ivo Koprivec, Izток Majcen, Franc Tomažin, Martin Zver in Andrej Zerovnik, zlato značko ZRVS Slovenije Energoinvest – tovarna transformatorjev Črnuče, Dimitar Anastasov, Miha Čerin, Vasja Lenardič, Stane Moravec in Rafael Zorko. Plaketo ZRVS mesta Ljubljane so dobili Alojz Benko, Izток Beslić, Valentin Lemut, Anton Majerle, Davorin Možina, Vasja Šabec, Karel Vavpotič in mestni štab za TO Ljubljana.

V kulturnem programu so sodelovali mešani pevski zbor DPD Svoboda pod vodstvom Žožeta Naročičnika, dramski igralec Franček Drogenik, kvartet Big-Ben in zabavno glasbena skupina Obvezna smer. Program je povezovala Jana Čede.

Tudi v vojašnici Ljuba Šerčerja je bila svečanost, ki so ji prisostvovali predstavniki družbeno političnih organizacij naše občine, mladina in krajanji. Po slavnostnem pregledu enot so podelili vojakom in oficijernim priznanja in odličja, v veliki dvorani vojašnice pa so izvedli kulturno zabavni program. Nastopili so gojenci srednje vojaške šole Franc Rozman-Stane, pavski zbor in orkester vojašnice, recitatorji vo-jaki in mladinec ter folklorna skupina mladincev in pionirjev iz Kamnika.

V. P.

DUŠAN REBOLJ

SREČNO 87

ŽIVKO RUS, predsednik občinskega sveta Zveze sindikatov:

«V prihodnje naj bi, tako kot smo zapisali v temeljnih dokumentih in v kongresnih sklepih, v naši družbenopolitični stvarnosti zaživela opredelitev – delu čast in oblast. Delavci samoupravljajci naj bi bolj kot do zdaj vplivali na delo in njegove rezultate in sodelovali pri reševanju našega družbenoekonomskega položaja.»

ANA NOVAKOVIČ, prodajalka v Mercator Saje – zelenjava:

«Če bo zdravje, bo vse dobro. Potem mi tudi še ne bo treba v pokoj. Saj veste, da imamo zelo naporen poklic – vse dni na nogah, pa tudi revma nas ni obšla.»

SOZD GIPOSS, o. sol. o., LJUBLJANA
DELOVNA ORGANIZACIJA MONTAŽNO PODJETJE

Instalacija

LJUBLJANA N. SOL. O.

61000 LJUBLJANA, KAMNIŠKA UL. 48 a — TEL. H. C. (061) 320 243, 329 250, 329 251

TELEKS: YU INSTA 32216

PROJEKTIRA IN MONTIRA •
CENTRALNE KURJAVE • PRE-
ZRAČEVALNE NAPRAVE • SA-
NITARNE NAPRAVE • ELEK-
TRO INSTALACIJE • IZOLACI-
JE • STAVBNO KLEPARSTVO

Vsem občanom
želimo
srečno in
uspešno
novo leto 1987

40 let izkušenj, znanja in kvalitete